

**NEA**  
**ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗ**  
**ΤΑΚΤΙΚΗ**

Σήμερα αναμένεται η πρώτη μετωπική επίθεση στη Βουλή για το «απαράδεκτο και αναξιοκρατικό νομοσχέδιο για τη δημόσια διοίκηση»

Στελέχη του ΠαΣοΚ ζητούν από τον πρόεδρο του να δεσμευθεί ότι θα καταργήσει τον νόμο Παυλόπουλου και θα αποκαταστήσει τις αδικίες

## «Ανοίγετε την πόρτα στο ρουσφέτι»

Ο Γ. Παπανδρέου καταγγέλλει την επιστροφή στον κομματισμό και στη φαυλότητα

Σε «μετωπική σύγκρουση» οδηγείται η αντιπαράθεση κυβέρνησης - αξιωματικής αντιπολίτευσης για την ανατροπή του καθεστώτος προσλήψεων στο Δημόσιο. Το ΠαΣοΚ καταγγέλλει την κυβέρνηση για «επιστροφή στο παρελθόν του κομματισμού και της φαυλότητας» με το νομοσχέδιο που προωθεί ο υπουργός Εσωτερικών και Δημόσιας Διοίκησης κ. **Πρ. Παυλόπουλος**, του οποίου η συζήτηση αρχίζει σήμερα στη Βουλή, αλλά και με τις χιλιάδες προσλήψεις που έκαναν τους τελευταίους μήνες.

Ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ κ. **Γ. Παπανδρέου** αλλάζει τακτική και αρχίζει δυναμική επίθεση στην κυβέρνηση κατ' αρχήν με την ομιλία του σήμερα στη Βουλή, όπου θα καταγγείλει ως «απαράδεκτο και αναξιοκρατικό το νομοσχέδιο για τη δημόσια διοίκηση». Ο κ. Παπανδρέου πήρε πάνω του το θέμα της αντιπαράθεσης ξεκινώντας χθες με μια συμβολική συνάντησή του με τον πρώην υπουργό κ. **Αν. Πεπονή** αλ-



**Οι προσλήψεις από 7/3 ως 15.11.2004**

Θητεία	307
Ανανέωση θητείας	986
Ανανέωση σύμβασης	99
Εμμισθη εντολή	7
Εποχικό προσωπικό	39.558
Οργανικές θέσεις	16.685
Αορίστου χρόνου	2.132
Ορισμένου χρόνου	23.819
Ανάθεση-μίσθωση έργου	29.803
Ορομίσθιοι	18.275
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>131.658</b>

**Ο πρόεδρος** του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου με τον πρώην υπουργό κ. Αν. Πεπονή (αριστερά) κατά τη χθεσινή συνάντησή τους. Αμέσως μετά ο κ. Παπανδρέου επισκέφθηκε το ΑΣΕΠ

λά και με επίσκεψή του στο ΑΣΕΠ, το οποίο κατ' ουσίαν καταργεί η κυβέρνηση με τις νέες ρυθμίσεις για τις προσλήψεις στο Δημόσιο.

Στη Βουλή ο κ. Παπανδρέου θα «βομβαρδίσει» την κυβέρνηση για την προσπάθειά της «να επαναφέρει στη χώρα το καθεστώς της εξαχρείωσης, της φαυλότητας και του πολιτικαντισμού» ενώ θα καταγγείλει εκ νέου τον εμπαιγμό των συμβασιούχων. Θα αναφερθεί διεξοδικά στις ρυθμίσεις του νομοσχεδίου που καταργεί - κατά την άποψή του - το αδιάβλητο καθεστώς προσλήψεων και επαναφέρει το ρουσφέτι ενώ θα δεσμευθεί ότι «όταν το ΠαΣοΚ γίνει κυβέρνηση θα καταργήσει αυτόν το νόμον της φαυλότητας». Ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ θα δεσμευθεί ότι «θα επανέλθει ο νόμος Πεπονή με πλήρη επέκτασή του σε όλες τις βαθμίδες της διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης» ενώ θα καταγγείλει την κυβέρνηση για βάνουσα προσβολή των πολιτών με ένα σχέδιο νόμου που επαναφέρει τον κομματισμό και την αναξιοκρατία. «Το χειρότε-

ρο είναι πως με αυτή την ενέργεια η κυβέρνηση δηλητηριάζει την ελληνική κοινωνία και ανοίγει την πόρτα στο ρουσφέτι» αναμένεται να πει ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ.

Εν τω μεταξύ χθες στη συνεδρίαση του αρμόδιου Κοινοβουλευτικού Τομέα Εργασίας το σύνολο των βουλευτών του ΠαΣοΚ, μεταξύ των οποίων οι κκ. **Χρ. Πρωτόπαπας, Ντ. Ρόβλιας, Ι. Κουτσούκος** και η κυρία **Αννα Διαμαντοπούλου**, μίλησε για «νομοσχέδιο που ανοίγει διάπλατα τις πύλες του Δημοσίου στη συναλλαγή και στο ρουσφέτι» και τόνισαν

ότι το ΠαΣοΚ οφείλει να δεσμευθεί για την κατάργησή του μόλις επιστρέψει στην εξουσία. Ορισμένοι πάντως εκ των βουλευτών της περιφέρειας παρατήρησαν με νόημα πως η δέσμευση για κατάργησή του νόμου που προωθεί η κυβέρνηση πρέπει να συνοδεύεται και από τη ρητή δήλωση του ΠαΣοΚ ότι θα «αποκατασταθούν οι αδικίες που θα δημιουργήσει η ΝΔ!» Στην ίδια συνεδρίαση ο κ. **Σ. Κοσμίδης** μοίρασε έναν πίνακα, σύμφωνα με τον οποίο η κυβέρνηση έκανε 131.658 προσλήψεις όλων των μορφών στο Δημόσιο από 7/3 ως 15/11/2004,

δημιουργώντας έτσι μια νέα στρατιά συμβασιούχων.

Κατά την επίσκεψή του στο ΑΣΕΠ (χθες το πρωί) ο κ. Παπανδρέου, συνοδευόμενος από τον κ. **Αλ. Παπαδόπουλο**, συναντήθηκε με τον πρόεδρο του Συμβουλίου κ. **Γ. Βέν** και τους αντιπροέδρους κκ. **Ν. Καβαλιέρο** και **Αγ. Μπακόπουλο** και συζήτησαν αναλυτικά για τις υφιστάμενες ελλείψεις στο σύστημα προσλήψεων αλλά και για τις ανατροπές που δημιουργεί το επίμαχο νομοσχέδιο. Ειδικότερα χαρακτήρισε «Δούρειο Ίππο» το άρθρο που αφορά στις

προσωπικές συνεντεύξεις για την πρόσληψη στο Δημόσιο.

Ενωρίτερα χθες το πρωί ο κ. Παπανδρέου συναντήθηκε στη Χαριλάου Τρικούπη με τον πρώην υπουργό κ. Αν. Πεπονή, το όνομα του οποίου έχει συνδεθεί με τον νόμο για τις αδιάβλητες προσλήψεις στο Δημόσιο. Η συνάντηση αυτή, πέραν του συμβολισμού της, είχε και ουσιαστικό περιεχόμενο, καθώς ο κ. Πεπονής ανέλυσε στον πρόεδρο του ΠαΣοΚ τις παγίδες που έχει το επίμαχο νομοσχέδιο για την πλήρη κατάργηση στην πράξη του ισχύοντος καθεστώτος των αδιάβλητων - κατά γενική παραδοχή - διαδικασιών που εφαρμόζονταν στις περισσότερες των περιπτώσεων πρόσληψης προσωπικού στο Δημόσιο. Ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ μίλησε με θερμά λόγια για τον κ. Πεπονή και αναφερόμενος στον νόμο που «φέρει το όνομά του» είπε: «Τον ευχαριστούμε και τον ευγνωμονούμε για τον αγώνα του αυτόν».

## Εφ' όλης της ύλης με τον αμερικανό πρεσβευτή

**Π**ΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ από μία ώρα διήρκεσε χθες η πρώτη συνάντηση του νέου αμερικανού πρεσβευτή στην Αθήνα κ. **Τσαρλς Ρις** με τον πρόεδρο του ΠαΣοΚ κ. **Γ. Παπανδρέου**. Η συνάντηση έγινε στα γραφεία του ΠαΣοΚ στη Χαριλάου Τρικούπη και στη συζήτηση αναφέρθηκε το σύνολο των διεθνών θεμάτων από το Ιράκ και το Μεσανατολικό ως τις σχέσεις ΗΠΑ - Ευρωπαϊκής Ένωσης, και

τα Βαλκάνια. Ο αμερικανός διπλωμάτης ανέλυσε στον κ. Παπανδρέου τις πάγιες αμερικανικές θέσεις ενώ προέβλεψε εξελίξεις στο Μεσανατολικό καθώς όπως είπε αποτελεί βασική προτεραιότητα του προέδρου Μπους. Πάντως, το γεγονός ότι η συνάντηση έγινε ένα μήνα μετά την άφιξη του αμερικανού διπλωμάτη στην Αθήνα μάλλον δεν είχε ιδιαίτερη σημασία.